



В Киеве состоялось заседание комиссии Межсоборного присутствия Русской Православной Церкви по вопросам противодействия церковным расколам и их преодоления

[gallery]

19 сентября 2011 года в Успенской Киево-Печерской лавре состоялось очередное заседание комиссии Межсоборного присутствия Русской Православной Церкви по вопросам противодействия церковным расколам и их преодоления.

Председатель комиссии Блаженнейший митрополит Киевский и всея Украины Владимир направил участникам заседания приветственное послание, в котором заверил в своих молитвах об успехе предстоящей работы и отметил, что главным ее фактором является «глубокое осознание ненормальности положения, когда верующие люди оказываются вне спасительной ограды Православной Церкви». Одной из причин этого является охлаждение любви и проникновение в церковную ограду «духа века сего – духа разделения и гордыни». Поэтому члены комиссии для успеха своей работы «должны быть наполнены духом единства, мира, долготерпения и всепрощающей любви Христовой». При этом условии комиссия сможет «предложить на рассмотрение соборному разуму Русской Православной Церкви канонически верные и евангельские по духу способы и пути преодоления внутрицерковных разделений и расколов».

Напомнив, что «молитва о сохранении единства Церкви и уврачевании разделений – обязанность каждого архиерея, священнослужителя и верующего православного христианина», Блаженнейший Владыка пожелал комиссии «успешной работы и достойных плодов наших совместных трудов, за которые не стыдно будет перед Главой нашей Церкви – Господом нашим Иисусом Христом, а также Святейшим Патриархом, президиумом Межсоборного присутствия и Соборами Русской Православной Церкви».

В связи с перенесенной Блаженнейшим митрополитом Владимиром операцией заседание комиссии возглавил заместитель ее председателя митрополит Волоколамский Иларион, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата.

В заседании также приняли участие управляющий делами Украинской Православной Церкви архиепископ Белоцерковский и Богуславский Митрофан, председатель Отдела внешних

церковных связей Украинской Православной Церкви архиепископ Переяслав-Хмельницкий и Вишневский Александр, епископ Бельцкий и Фэлештский Маркелл, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов (секретарь комиссии), секретарь Одесского епархиального управления протоиерей Андрей Новиков, игумен Серапион (Митько), священник Иоанн Миролубов, священник Максим Плякин, А.М.Малер.

Комиссия рассмотрела доработанный по итогам ранее состоявшегося обсуждения проект документа «О координации работы по укреплению церковного единства и предупреждению расколов» и одобрила его с внесением поправок и дополнений, а также обсудила ход подготовки проекта документа «О мерах по преодолению последствий церковного разделения XVII века», работа над которым будет продолжена.

Кроме того, были обсуждены планы дальнейшей работы комиссии.

Участники заседания вознесли молитву о скорейшем выздоровлении Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55196/>